



GOVERNO FEDERAL
SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE/MS/ME
GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ - UESPI
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DE PÓS-GRADUAÇÃO - PROP
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CCS



Termo de Retificação Nº 01 ao Edital nº 04/2014, que rege o Processo Seletivo de Residência Médica em Ginecologia e Obstetria.

A **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação – PROP**, através do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE torna público o Termo de Retificação Nº 01 ao Edital nº 04/2014, que rege o Processo Seletivo de Residência Médica em Ginecologia e Obstetria, conforme descrito abaixo:

1. Onde se lê:

- 6.8** Os títulos poderão ser entregues pelo candidato munido de documento de identidade ou por procurador, mediante a apresentação de fotocópia legível de documento de identidade do procurador e de procuração pública ou particular do interessado, acompanhada de cópia legível de documento de identidade do candidato, **no período de 13 a 14.02.2014**, no horário de 8h às 13h no Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos (NUCEPE) da UESPI, Rua João Cabral nº 2231, Bairro Pirajá, CEP 64002- 150, Teresina-PI.

Leia-se:

- 6.8** Os títulos poderão ser entregues pelo candidato munido de documento de identidade ou por procurador, mediante a apresentação de fotocópia legível de documento de identidade do procurador e de procuração pública ou particular do interessado, acompanhada de cópia legível de documento de identidade do candidato, **no período de 13 a 14.02.2014**, no horário de 9h às 12h e de 14h às 17h, **no Centro de Ciências da Saúde – FACIME – Sala do Núcleo de Apoio à Pós-Graduação, localizado a Rua Olavo Bilac, nº 2335 – Centro/Sul, Teresina – PI.**

Teresina (PI), 28 de janeiro de 2014.

Prof. Dr. Geraldo Eduardo da Luz Júnior
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação / UESPI